

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю проводит информационную кампанию «Не оставляйте детей без присмотра!»



В Алтайском крае стартовала информационная кампания «Не оставляйте детей без присмотра!». Акция направлена на формирование у родителей представлений об опасностях, с которыми могут столкнуться их дети в период летних каникул.

Сотрудники следственного управления Следственного комитета РФ по региону, используя различные формы подачи информации расскажут об опасностях, которые можно встретить в лесу, на воде, на игровых площадках.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

01 Июня 2017

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1132317/folder/873343